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i1 In ciascuno dei seguenti insiemi, stabilisci se la re-
lazmne «x divide y» € una relazione di ordine parziale o
totale.

— {0}
b. I'insieme dei multipli di 3 diversi da zero
c. {5, 10, 15, 20}

d. I'insieme delle potenze di 2 con esponente intero
non negativo

e. {5, 10, 20, 40}
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iLE] Rappresenta mediante un grafo la relazione «il

prodotto tra x e y € un numero dispari», definita nell’in-
sieme A = {1, 2, 3,4, 5, 6.

C\/

k1] Stabilisci se la relazione rappresentata nel seguente
grafo ¢ riflessiva, antiriflessiva, simmetrica, antisimme-
trica o transitiva. Se la relazione non soddisfa una di
queste proprieta, fornisci un controesempio.
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